
OBVESTILO

IZID KNJIGE ZDRA VSTVENA VZGOJA IN ZDRA VSTVENA PROSVETA

Strokovno javnost obveščam, da je izšla knjiga Zdrav-
stvena vzgoja in zdravstvena prosveta. Izdala jo je Tehniška
založba Slovenije, tako kot tudi prejšnjo knjigo iste avtoriee
z naslovom Zdravstvena nega otroka. Knjigo je mogoče
dobiti na sedežu založbe Lepi pot 6, Ljubljana.

Knjiga Zdravstvena vzgoja in zdravstvena prosveta ima
125 strani. Reeenzirala sta jo prof. dr. Ana Krajne in doe. dr.
Dominik Komadina, strokovnjaka za pedagoško in medi-
einsko strokovno področje.

Knjiga Zdravstvena vzgoja in zdravstvena prosveta je
namenjena predvsem študentom visokošolskih študijskih
programov zdravstvene usmeritve. Koristila pa bo tudi tis-
tim zdravstvenim delaveem, ki se v svojem poklienem delu
ukvarjajo z zdravstveno vzgojo. Z zdravstveno vzgojo pa se
moramo ukvarjati vsi, saj nas k ternu obvezuje normativna
ureditev, pa tudi etična zavest. Zdravstveni delavei kot
pobudniki in nosilci zdravstvene vzgoje krepimo zdrav-
stveno zavest in nastopamo proti zaostalosti, posredujemo
potrebno razgledanost in pomagamo posameznku, da se
usposobi za sprejemanje odgovomosti za svoje zdravje in
zdravje najbližjih.

Knjiga obsega pet poglavij:

- Andragogika, pedagogika in zdravstvena vzgoja
- Zdravstvena vzgoja
- Metode, oblike in sredstva pri izvajanju zdravstvene

prosvete in vzgoje
- Zdravstvena vzgoja in pouk
- Normativni in etični vidik zdravstvene vzgoje

V delu gre za prenos in povezavo dveh strok, izobraže-
valne in medieinske. Izobraževalna nas uči in nas usposobi
za to, kako povedati, pokazati, naučiti, prepričati, zdrav-
stvena pa opredeljuje vsebine, torej kaj naučiti.

Cilj knjige je tudi v tem, da bi prispevala k boljšemu
razumevanju zdravstvene vzgoje v našem prostoru in pri
zdravstvenih delaveih vzbudila potrebo po uporabi, poleg
medieinskega znanja, tudi drugih znanj, izobraževalnih ved,
brez katerih ne more biti uspešne zdravstvene vzgoje.

Avtoriea: mag. Silva Hoyer
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1995 je prišlo na straneh 154-155 do napake. Pri
sestavku z naslovom »Kemične poškodbe očesa z lugi
in kislinami« sta podpisana napačna avtorja. Avtorici
sestavka sta Slava Podgoršek, dr. med., specializantka
iz oftalmologije in Jožica Kač, srednja medicinska
sestra, obe Očesni oddelek Splošne bolnišnice Celje.
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